



RETIFICAÇÃO Nº 003/2016

Ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público e ao Edital 011/2016 - Divulga o Resultado Preliminar das Provas Objetivas – 1ª Etapa

Considerando período de inoperabilidade do endereço eletrônico (*site*) destinado a externar todas as publicações e efetuar os atos de recursos conforme itens **11** e **14.10** do Edital 001/2016 - Abertura do Concurso, da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio;

Considerando que o período de inoperabilidade deu-se por motivo imprevisto e inadiável, compreendendo o período de 10hs e 40min do dia 06/04/2016 às 20h30 min do dia 07/04/2016;

A Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio (ES) e a G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público publicado no dia 11 de janeiro de 2016 e ao Edital 011/2016 - Divulga o Resultado Preliminar das Provas Objetivas – 1ª Etapa publicado dia 05 de abril de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público, especificamente no QUADRO I onde se lê:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
Interposição de Recursos Administrativos quanto Resultado Preliminar das Provas Objetivas de Múltipla Escolha	06/04/2016 e 07/04/2016	0h do dia 06/04 às 23:59min do dia 07/04	Sítio da G-Strategic ¹

Ler-se á:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
Interposição de Recursos Administrativos quanto Resultado Preliminar das Provas Objetivas de Múltipla Escolha	06/04/2016 a 09/04/2016	0h do dia 06/04 às 23:59min do dia 09/04	Sítio da G-Strategic ¹

No item 6 do Edital 011/2016 - Divulga o Resultado Preliminar das Provas Objetivas – 1ª Etapa onde se lê:

6. O período para interposição de recursos é de 02 (dois) dias úteis após divulgação do Resultado Preliminar das provas objetivas, ou seja, **dias 06 e 07 de abril** do corrente ano. (...)

Ler-se á:

6. O período para interposição de recursos é de **04 (quatro) dias** após divulgação do Resultado Preliminar das provas objetivas, ou seja, **dias 06 a 09 de abril** do corrente ano. (...)

No que couber, **FICA**, a presente retificação, consolidada ao texto inicial do edital 001/2016 abertura do concurso público.

Afonso Cláudio (ES), 07 de abril de 2016.

Wilson Berger Costa
Prefeito Municipal

Fábio de Souza Gomes
Presidente da Comissão Especial

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 722